



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск № 4 2016-2017 уч. год

Районное мероприятие

31 марта команда школьная ДЮП выезжала на районное мероприятие «Слет ДЮП». В мероприятии принимало участие 9 команд. В основном были команды из сельских школ.

Первым этапом было приветствие. Каждое выступление было необычным, оригинальным. Вторым был конкурс капитанов, где нужно было ответить на вопросы об истории пожарной охраны и не только....

В конце мероприятия было награждение команд. Призовых мест было всего три, второе из которых заняла ДЮП «Огонек» нашей школы. Мы получили сертификат на 1000 рублей.

Байгутинова Э., Ахметова Р., ученицы 8 класса



В начале IV четверти в школе была объявлена акция «Подари книгу школьной библиотеке», приуроченная к неделе детской книги.

В акции принимали участие ребята 1-6 классов.

Хочется отметить учениц второго класса Тимошенко Настю и Устинову Полину, которые подарили по 4 книги. Некоторые ребята принесли новые книги: Тимошенко Н.(2 класс), Устинова П.(2 класс), Рашкина Н.

(3 класс), Рашкина Я. (5 класс), Байгутдинов Д.(4 класс), Бурашникова Л.(3 класс), Головина С(1 класс), Качусова Н. (4 класс). Благодаря этим ребятам, наша библиотека пополнилась новыми экземплярами детской литературы. А Клепикова Яна (1 класс) подарила подборку детских журналов «Трамвай».

Всем участникам акции на линейке были вручены благодарности за участие в акции. Хочется еще раз сказать «спасибо» тем, кто откликнулся на призыв и подарил библиотеке книгу.

Васькина Л.Г. школьный библиотекарь

ГОД ЭКОЛОГИИ



Мы надолго запомним КВН, который для учеников нашей школы провели социальные партнеры - работники поселкового ДК. Посвящен он был году экологии.

Ученики готовились к КВНу заранее. Каждая команда готовила домашнее задание: название, эмблему, отличительные знаки, составляли памятки об охране окружающей среды для жителей нашего поселка.

Конечно, борьба между командами была серьезная, но, как и в любом конкурсе, победителя определило справедливое жюри. Все участники были отмечены грамотами и сладкими призами.

Благодарим за интересное мероприятие Ремневу О.А и Палкину Л.А.

Осколков Дмитрий, ученик 6 класса, участник экологического КВНа



Это интересно...

Они переживут ваших внуков и правнуков !!!

отходы	время разложения
Бумага	10 - 20 лет
Фольга (кислотная)	10 - 15 лет
Упаковка из жесткого пластика и поликарбонатной фольги	100 лет до 200 лет
Стекло, керамика, фарфор	100-200 лет
Пластиковые бутылки	100-200 лет до 400 лет
Синтетические волокна	100-200 лет
Пенопласт (полиуретановый)	100-200 лет
Пластик (полиэтиленовый)	100-200 лет
Алюминий	до 1000 лет
Стекло	до тысячи 1000 лет

Уважаемые жители поселка!

- Нельзя бросать в воду мусор и разбитое стекло.
- Нельзя оставлять мусор на берегу водоема.
- Нельзя вырубать лес на бересу реки.
- Нельзя мыть машины и другие транспортные средства в водоеме.

Памятка для жителей поселка Полднево

Чисто там, где не мусорят!

Творчество



Учащиеся нашей школы по-прежнему принимают участие в конкурсах, которые нам предлагает ДДТ «Креатив» г. Богданович.

Накануне празднования 1 мая Лазукова Алина, ученица 6 класса, приняла участие в конкурсе плакатов «Празднуй, не зевай, на дворе Первомай». Свою работу она выполнила в новой технике «папир-толь». А Неустроева Анастасия, ученица 8 класса в очередной раз подготовилась к конкурсу инсталляции, на этот раз посвященной празднованию 9 мая.

Наши девочки оказались на высоте и заняли первые места, с чем их от всей души и поздравляем



Листратенко Е.М., учитель изобразительного искусства



Праздничные мероприятия, посвященные празднованию 9 мая в поселке Полдневом начались с литературно-музыкального концерта «Вспомним о войне». Концерт прошел в необычном формате, не было ведущих, но было много стихов о войне разных авторов, которые читали со сцены и дети, и взрослые. Открыл концерт Александр Лежнев и учащиеся 5 класса песней «А может, не было войны». Продолжили литературно-музыкальный концерт учащиеся нашей школы, работники и воспитанники детского сада, творческие коллективы Полдневского СДК и жители. Такая уже добрая традиция - отмечать День Победы всем поселком.

9 мая у площади перед школой собрались жители, чтобы пройти победным маршем по улицам с портретами своих родных и близких. Вот уже в 3-й раз жители нашего поселка шагают по улицам, под торжественные марши с шарами и флагами, а самое главное - с портретами своих дедов и отцов, матерей и братьев.

В 11-00 часов на территории Полдневской школы начался торжественный митинг, посвященный 72-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. По традиции митинг вели культурный организатор СДК Ремнева Ольга Александровна и директор школы Слегина Ольга Александровна. Всех присутствующих с праздником поздравил депутат Думы городского круга Богданович Гурман Борис Борисович.

Каждый год на митинге поименно вспоминают ветеранов войны, жителей поселка, которые приехали строить мирную жизнь уже после Победы, из разных уголков страны, и все они достойны памяти, нашей памяти.

Удивительным и примечательным событием митинга, которое не оставило равнодушным никого из присутствующих, стало появление журавлей. Они появились в тот момент, когда в небо были выпущены белые шары в память о ветеранах. Пролетая мимо, они вдруг развернулись и кружили высоко в небе над головами до самого окончания митинга. И наверно, все в этот момент подумали о том, что ветераны смотрят на нас оттуда, сверху, и наблюдают, как мы храним память о них. Митинг закончился традиционной солдатской кашей.

Неустрова А., ученица 8 класса



На заметку



17 мая
международный день
детского телефона доверия

Телефон доверия
8-800-2000-122

ДЛЯ ДЕТЕЙ
И ПОДРОСТКОВ
И ИХ РОДИТЕЛЕЙ

Событие года

24 мая в школе прошёл последний звонок для выпускников 9 класса. Праздник последнего звонка — это радостное и одновременно чуть-чуть грустное событие, входящее в историю школы. В этот торжественный день было сказано много тёплых слов, прочитано стихов, выпускники дарили цветы и говорили слова благодарности всем, кто вложил в них столько сил, любви, заботы.

Последний звонок был дан учеником 9 класса Тимошенко Артёмом и ученицей 1 класса Ляпустиной Златой.

Смолина Е. А., завуч по воспитательной работе

Слово выпускникам



В очередной раз в теплый весенний день прозвенел последний звонок для ребят нашей школы. Многие дети услышат школьный звонок еще осенью, а вот у нас, у выпускного класса, он останется лишь в памяти.

Мы хотели бы пожелать ученикам нашей школы с пользой провести каникулы, хорошо отдохнуть, потому что через 3 месяца вам предстоит снова тяжелая работа и придется действительно «вкалывать». Мы хотим, чтобы вы собирали вокруг себя действительно правильных людей. Фокусируйтесь только на нужных сигналах, не собирая вокруг себя посторонний шум. Не советуем слепо следовать трендам. Попробуйте докапываться до самой сути вещей. Ведь, понимая основы, вам будет легче оттолкнуться от них и двигаться дальше. Сейчас - самое время рисковать!

Мы будем вспоминать с благодарностью всех тех, кто был рядом с нами все 9 лет нашей школьной жизни.

Выпускники 2017 года

